

外交部:

无论暴恐分子目的是什么 都绝对不会得逞

新华社北京5月22日电 (记者 张鹏雄 王慧慧) 针对新疆乌鲁木齐市“5·22”暴力恐怖案,外交部发言人洪磊22日在例行记者会上表示,中国政府有决心、有信心、有能力打击暴恐分子的嚣张气焰,不论他们制造恐怖案件的目的是什么,都绝对不会得逞。

洪磊介绍说,22日早上7时50分许,新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街早市发生一起爆炸案。暴徒在人员密集的早市驾车冲撞碾压人群,引爆爆炸装置,造成31人

死亡、94人受伤。新疆有关部门正在组织调集最强医疗力量救治伤员。

他说,这是一起性质极其恶劣的严重暴力恐怖案件,再次说明暴力恐怖分子反社会、反人类、反文明的本质,应当受到中国人民和国际社会的强烈谴责。

洪磊说,事件发生以后,习近平主席立即要求迅速侦破案件,从严惩处暴恐分子,及时组织救治受伤群众,安抚受害者家属,全面加强社会面防控和重点部位防控,严防

发生连锁反应。对暴恐活动和恐怖分子必须警钟长鸣、重拳出击、持续保持严打高压态势,全力维护社会稳定。

他说,中国政府有决心、有信心、有能力打击暴恐分子的嚣张气焰,不论他们制造恐怖案件的目的是什么,都绝对不会得逞。

洪磊还表示,目前尚未看到外国人在事件中伤亡报告。

对暴恐行径必须重拳打击

乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街早市22日发生的爆炸案是一起性质极其恶劣的严重暴力恐怖案件。恐怖分子血腥暴行令人发指,敌对势力罪恶图谋昭然若揭。对暴力恐怖必须重拳出击,坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去,以震慑敌人、鼓舞人民。

这次恐怖袭击案件中,暴力恐怖分子驾驶车辆冲破防护隔离铁栏,冲撞碾压人群,引爆爆炸装置,将罪恶之手伸向手无寸铁的普通群众,将袭击目标对准早市上的无辜人群。这种反人类、反社会的行径是任何国家、任何民族都无法容忍的。

反恐怖斗争事关国家安全,事关人民群众切身利益,

事关改革发展稳定全局,是维护祖国统一、民族团结、社会安定、人民幸福的必然要求。血的事实告诉我们,对暴力恐怖活动绝不能心慈手软,唯有依法重拳出击,依法严厉打击,才能将其嚣张气焰打下去,才能挤压暴力恐怖分子的活动空间,才能维护社会的稳定。民所想,予之;民所恨,除之。坚决打击暴力恐怖犯罪、坚决依法惩处暴恐分子,为人民群众创造安定有序、团结和谐的社会环境,是民心所盼、众望所归。

新疆分裂和反分裂斗争将是长期的、复杂的、尖锐的。因此,反暴力恐怖斗争一刻也不能放松,必须警钟长鸣。对暴力恐怖活动,必须保持严打高压态势,露头就打,用铁的

手腕予以毁灭性打击。同时,要全面加强社会面整体防控,铸就横向到底、纵向到底的安全之盾,联防联控、群防群治,打一场反暴恐的人民战争,筑起反恐除暴的铜墙铁壁。

富饶幸福的新疆,是2000万各族同胞的共同家园,保持新疆的稳定和谐,是包括新疆各族群众在内的全国人民的共同愿望。要切实增强忧患意识,坚决防范、严厉打击,把暴恐分子的嚣张气焰打下去,让新疆各族人民共享美好、安宁、祥和的生活。

新华时评

当“命理”撞上医疗 “刀尖”上的安全还需科学护航

新华社沈阳5月22日电 (记者 彭卓) 为了良辰吉时,不顾身体状况强行改产期;听从“大仙”指示,不管面貌审美标准动刀整形……近年来,患者因“命理”原因,影响甚至干扰医疗的行为频现。当“命理”撞上医疗,患者“刀尖”上的安全应如何确保?

何时动刀,怎么动刀,要听“大仙”指示

如今很多病人就医前,会通过一些网站,或经熟人介绍,找“大仙”“算算”。以妇产科为例,临盆前请“大仙”“算算”,已经成为一些家庭迎接新生命的必做的功课。

辽宁省朝阳市第二人民医院产科护士长任玉梅介绍,医院里80%以上做剖腹产的患者,都会请人算卦,要求在良辰吉时动刀生产,有的还要求查看接生大夫的姓名,避免和孩子“相克”。“至少10%的患者为了赶上良辰吉时,要求改产期。”

“很多孕妇和家属精确地要求孩子必须在几点几分出生,不能有一点时间差错。”鞍山市妇儿(第五)医院院长、主任医师王永生表示,还有患者未能如期上台手术,错过“吉时”,会为此埋怨医生。“有的患者明知道夜间医疗力量会比白天薄弱,可为了图‘吉利’,硬是要求医生在凌晨或后半夜手术。”

在美容整形行业,“开运”几乎成为和修复、变美等意愿并列的手术需求。沈阳杏林美容整形医院院长史灵芝指出,前来整形的人中,有两成以上“开运”愿望强烈,并据此指定动刀部位。

沈阳某三甲医院整形科医务人员王鸿宇告诉记者,自己曾遇到一名做生意的帅小伙,面貌非常标准,却强烈要求医生把下巴“做大”。“一位‘大仙’告诉他,接大单子必须要有大下巴,医生根本劝不住他,结果‘做大’的下巴与整张脸很不匹配。”

“手术半年后,他又来找我,说‘大仙’称下一笔大单子需要小下巴,得恢复从前的样子。因为‘大仙’指示,他几年内曾动刀整形多次。”王鸿宇说。

“大仙”指示背后的危险

当“大仙”的指示与医疗实际情况、人体自然规律撞车时,很多患者“弃医从仙”,甚至采取伤害身体的强制医疗行为。

任玉梅指出,一些孕妇自身具备自然生产的条

件,且未满妊娠38周,却因为“大仙”算卦得出的“要在某时辰生个早产儿”,便要求医院提前实施剖腹手术;还有的为了赶上吉时,明明已具备自然分娩条件,却执意推后生产。

部分患者对医务人员的劝说根本听不进去,为了赶吉时,宁愿转到肯动刀的小医院。而这些敢动刀的小医院,行医资质和技术水平,往往难以保障。”任玉梅说。

据了解,孕周不足就提前择日剖腹产,胎盘往往不成熟,新生儿也容易患有硬肿症、呼吸窘迫综合征、缺氧缺血性脑病等早产并发症,严重的则导致死亡。而推后生产的产妇羊水会减少,胎儿吸收不到养分。

而遵从“大仙”指示,在自己脸上随便动刀子,则更是“大胆的荒唐”。

“刀尖”上的安全还需科学护航

天津社会科学院社会研究所所长张宝义表示,迷信“命理”运势,以此干扰医疗行为的现象,是愚昧的表现。“医疗行为是现代科技的产物,而‘命理’与旧式蒙昧残留相关,两种新旧思想的博弈,也是科学与非科学长期矛盾的结果。”

针对“命理”要求频现的剖腹产手术,王永生表示,产妇必须要出现剖腹产指征,且胎儿足月,医生才能为其实施剖腹产。如果具备条件,产妇最好自然产。胎儿经过生产过程“挤压”,有利触觉等感觉的发展,免疫力也更高。

“整形手术的目的应为正畸和变美,至于‘命理’运势是否改变,是美丽的附属品,不应成为动刀的主要目的。”史灵芝表示,求美者应选择有资质的美容整形机构,进行多方充分咨询,不要被商家的运势说辞蒙骗,盲目动刀。

张宝义建议,面对患者提出的“命理”要求,医务人员应耐心规劝,对于不影响就医安全的需求,可以选择性予以满足。“有关专家和部门应加强对自然科学、社会问题等知识的普及,帮助民众提高自身科学素养。”

针对有商家利用人们的思维误区,以“命理”运势为噱头进行市场竞争,谋取私利,不顾患者身体状况的违法医疗行为,张宝义建议,有关部门应及时监管、揭露和说明,对违反科学规律、非法经营、损害公共利益的单位和个人,予以严肃惩处,减少民众就医危险。



杭州举办“包子大会”

5月22日,来自成都市饮食公司的面点师将一屉刚做好的成都鲜肉冬菜大包上笼开蒸。

当日,为期十天的2014杭州“包容天下”嘉年华在中国杭帮菜博物馆启动,来自全国八個城市的包子商家携杭州酒家南方大包、北京庆丰包子、上海松月楼素菜包等“知名包子”亮相,为市民带来一场包子盛宴。

新华社发

暴雨冰雹 造成湖南1.3万人受灾

新华社长沙5月22日电 (记者 周楠) 记者从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,受近日持续强降雨影响,湖南省邵阳、郴州等地1.3万人受灾,1700余人需生活救助,近100人被紧急转移安置,500余公顷农作物受灾面积,其中绝收100余公顷。

进入5月份以来,湖南省已经降下多轮强降雨,局部地区发生大暴雨。持续强降雨造成人员伤亡,房屋垮塌损坏,农田和公路被淹,部分容易发生山洪地质灾害地区的群众被紧急转移安置,受灾地区组织干部群众进行抗洪救灾。

据气象部门监测,21日至22日湖南再次迎来强降水天气过程,其中21日为主要强降水时段,湘西、湘中部分地区有大到暴雨,局地大暴雨,并伴有雷暴、短时强降水等强对流天气。记者了解到,尤其在湘南的郴州市还出现了冰雹灾害,乒乓球大的冰雹从天而降,造成局部地区的烟叶等农作物被损坏,烟农损失较重。

未来一周湖南多阴雨天气,降雨强度较强,气象专家提醒需防范短时强降水造成的滑坡、泥石流等地质灾害,农民朋友也要注意采取措施,防御降雨和强对流天气对农作物的影响。